

Kozmički Sai Baba - transkript od 07.10.2014

Moss Vale, Australija

Pozivamo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi među nama, i pružamo mu dobrodošlicu sa velikom ljubavlju i radošću.

„Oh! Ovdje sam! Ovdje sam već neko vrijeme! Ali, ah, čini se da je to već normalno, sa, er, vama djevojke!

(smijeh)

Ali Ja ovo ne kritiziram. Sretan sam što sam ovdje. Drago mi je da ste primijetile ... moj – mali podsjetnik – zvuk zvona! Sada idemo dalje.

Došao sam ... uvjeriti ljude da – iako ono što se događa po vašoj Zemlji zabrinjava, naravno. Potrebne su molitve; **molitve su jako potrebne**, da pomognu ... smiriti ... energije koje su posvuda po Zemlji u ovo vrijeme.

Ne morate se fokusirati na ništa određeno; samo pošaljite molitve – i molite za mir u svijetu. I Anđeli – ili naši pomoćnici – će preuzeti tu energiju – kao što sam već prije rekao, to sličići 'vilinskim nitima' – i nosit će je okolo dok ne rasprše tu energiju, tešku, mračnu energiju. Nadam se da ovo dobro objašnjavam i da razumijete što govorim; **jer sve je energija.**

A energija je misao. Postoje oblici misli koji su prilično mračni i teški, i potrebno ih je osvijetliti – doslovno. Nadam se da ovo ima smisla. A vaše molitve su jako potrebne u ovo vrijeme.

Nisam došao da dugo govorim (ili propovijedam); došao sam da sve vas ohrabrim da nastavite sa svojim svjetlosnim radom, *koji radite jako dobro*. I želim da se to objavi na websiteu – da smo Ja i moji pomagači, jako, jako sretni u vezi onoga – što se događa sa radnicima svjetla dok rade – i slijede upute iz svojih duša-svijesti. Iako ne shvaćaju i ne znaju kuda i zašto se stvari traže od njih, to ipak čine! I zbog toga sam jako sretan. Jer time se pokazuje vjera; pokazuje se ljubav za čovječanstvo a energija Univerzalne Ljubavi se širi tim molitvama, hvala vam, hvala vam!, hvala vam!

Nema puno toga što bi se još moglo reći; mogao bih analizirati ono što se događa na ovoj Zemlji ali to ne bi imalo smisla. Na neki način, to bi dalo energiju nekim mračnijim energijama koje postoje. Samo shvatite da se stvari mijenjaju, a ono što više nije potrebno je dizanje na površinu i raspršivanje.

Neke (mračne enerije) drže se jedna na drugu poput oblaka – čvrsto satkanog oblaka – od mračnih, teških energija. A to su energije koje je potrebno – recimo to tako – prosvijetiti. Tako da sve, svaka energija se kreće uokolo i igra ulogu svega što je potrebno na ovoj Zemlji. Ništa se ne događa slučajno; sve što se događa je s razlogom i s ciljem.

Zato vas molim ne *sudite* o ničemu.

Ali, znajte da je velika ljubav potrebna za one koji čini se da ne razumiju. A mislim da znate i razumijete o čemu govorim; i hvala vam na tome.

Jer ste probuđeni već mnogo, mnogo godina – i proučavali ste mnogo toga i slušali ste mnogo toga – što smo morali reći. I opet, hvala vam. Prije nego odem ... želio bih zahvaliti svima koji su mi pisali; i želio bih da znaju da su i oni također u mojim molitvama. Šaljem im svoje blagoslove. Nisu zaboravljeni. Ovo je vrijeme iskušenja; i mnogi se suočavaju sa problemima koje uistinu, uistinu ne razumiju. Puno toga dolazi iz bivših života, iz života koje su živjeli prije mnogo, mnogo eona. Ako to mogu otpustiti – pustiti – bit će mnogo sretniji. I slobodni ... i moći će krenuti naprijed sa promjenama i neće osjećati da ih se vuče natrag na bilo koji način.

Volio bih da o tome promislite.

Hvala vam, Dragi, hvala vam.

Ja, Bog, vas blagoslivljem“

Dodotak

Neko vrijeme smo razgovarale kad je Zvono koje je bilo pored mene na stolici, počelo zvoniti samo od sebe. Znale smo da nas Kozmički Sai Baba podsjeća da je vrijeme za Njegovu Transmisiju.